

Отчет о проведении профилактической недели «Будущее в моих руках»

С 09.10.2024 по 16.10.2024г. в школе была проведена Единая профилактическая неделя «Будущее в моих руках».

Цель недели: снижение рисков возможного употребления обучающимися алкогольных напитков. В ходе недели предполагалось выяснить исходный уровень информированности подростков об опасности употребления алкогольных напитков, создать условия для формирования у обучающихся отрицательного отношения к употреблению алкогольных напитков, расширить представление о возможности замещения употребления алкогольных напитков активной трудовой деятельностью, спортом, творчеством, подвижными играми и т.д., развить у обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений.

Задачи:

- познакомить обучающихся с условиями, способствующими снижению рисков для здоровья в повседневной жизни
- сформировать ценностные ориентиры личности, способствующие принятию правил здорового образа жизни
- сформировать личное негативное отношение обучающихся к употреблению любых ПАВ
- создать условия для развития навыков саморегуляции и способов сохранения личных границ, познакомить обучающихся с технологиями принятия решений.

Проводимые мероприятия были направлены на осознание детьми понятия взрослости и её разграничения с понятиями юношеского максимализма и иными определениями, характеризующими подростковый период, на формирование у подростков правильных жизненных ориентиров и твердости собственного мнения, на воспитание гражданской ответственности, умения противостоять негативным явлениям в обществе.

В рамках недели были проведены следующие мероприятия:

Социальный педагог Кривоногова Л.И. провела занятие с детьми группы «риска» «**Я против....**» с целью моделировать у детей жизненные ситуации и учить выходить из них; прошла акция «**Твое настроение**», где обучающимся предлагалось отметить свое настроение с каким они пришли в школу. Были проведены **тематические классные часы** на формирование у обучающихся установок на здоровый и безопасный образ жизни: «**Это не стоит твоей жизни**». Педагог-психолог школы Шаманская Т.Б. провела тренинг с детьми 6- 7 классов «**Причина одна- последствий множество**» на формирование у детей правильных жизненных ценностей. Группа учащихся 9-11 классов участвовало в региональном фестивале дружин «**Юный пожарник**», этим самым дети доказали, что можно свои знания и умения применить в активной деятельности. Учащиеся 6а класса принимали участие в мастер - классе «**Плетения маскировочных сетей**», который им провела Ветеран педагогического труда Малиновская В. И., также они провели акцию «**Добра**» собрали посылки участникам СВО и 12.09 вместе с родителями плели сети в школе. В рамках недели волонтеры школы **11.09. провели «Веселые перемены»**, которые оказывают положительное воздействие на физическое развитие детей, помогают создать позитивную атмосферу в школе и способствуют развитию социальных навыков у детей, знанию о ЗОЖ, привычку к активному образу жизни. Неделя была направлена на пропаганду и воспитанию потребности в здоровом образе жизни, формированию ценностных ориентаций в области активной жизнедеятельности как фактора первостепенной важности влияния на самочувствие и здоровье учащихся. Она показала, что проведенные мероприятия помогли детям школы всесторонне рассмотреть проблему алкоголизма в обществе и сформировать собственное мнение по данной проблеме. Учащимся прививалась мысль, что нужно воспитывать уважение к себе и сохранять чувство собственного достоинства, что здоровый образ жизни делает человека свободным и независимым, дает ему силы делать осознанный выбор во всем.

